Matchskjutning med Hkp +

A-skytt: B-skytt:

Datum:

I — Berakning av Hkp-tillagg
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Till varje setserie laggs skyttens hkp-tillagg Hkp-tillagg = (30 -medelserien) x 0,85
Medelserie | Hkp-tilligg Matchsammanstallning
B-skytt A-skytt B-skytt
Resultat | Match- Resultat | Match-
Pil Pil Pil Summa | Med hkp med hkp | podng med hkp | poing
1
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Till varje setserie laggs skyttens hkp-tillagg
Summa: Summa:

Matchpoangen summeras. Forst till 6 vinner.
Setserieforlust ger 0, Oavgjort ger 1-1 och
vinst 2 podng.

Vinnare:




